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Spoštovani,

smo prostovoljno, nepridobitno, samostojno, nepolitično društvo, ki združuje 
udeleženke  in  udeležence  vojne  za  Slovenijo,  ki  so  kot  pripadniki  Specialne 
enote  ali  drugih  organizacijskih  enot  Ministrstva  za  notranje  zadeve  ali  kot 
državljani  sodelovali  pri  aktivnostih  za  zaščito  demokratičnih  procesov  v 
Sloveniji,  ali  so  bili  s  svojimi  aktivnostmi  neposredno  vključeni  v  vojno  za 
osamosvojitev Republike Slovenije.
Cilji  društva so seznanjanje strokovne in širše javnosti z vlogo in aktivnostmi 
Republiškega  sekretariata  za  notranje  zadeve  oz.  Ministrstva  za  notranje 
zadeve  ter  njenih  notranjih  organizacijskih  enot  pri  aktivnostih  za  zaščito 
demokratičnih procesov v Sloveniji  ter povezovanje in skrb za udeleženke in 
udeležencev vojne za Slovenijo, ki so kot pripadniki Specialne enote ali drugih 
organizacijskih enot Ministrstva za notranje zadeve ali kot državljani sodelovali 
ali  so  bili  s  svojimi  aktivnostmi  neposredno vključeni  v  aktivnosti  za  zaščito 
demokratičnih procesov in/ali v vojno za osamosvojitev Republike Slovenije.
Da bi  lahko realizirali  zastavljene cilje,  pripravljamo različne aktivnosti,  ki  jih 
izvajamo  sami  ali  preko  Združenja  Sever,  med  drugimi  tudi:  ohranjamo  in 
krepimo  prijateljske  odnose  z  izvedbo  spominskih,  družabnih  in  športnih 
srečanj  vojnih  veteranov  (šahovska  turnirja,  tekmovanja  v  streljanju,  pohodi 
ipd.).

Ker  sami  ne  moremo  zagotoviti  vseh  potrebnih  resursov  za  izvedbo 
načrtovanih (želenih) aktivnosti in interesov članstva se na vas obračamo s 
prošnjo za donacijo.

V primeru, da se boste odločili za dodelitev donatorskih sredstev, se vam za vaš 
prispevek  iskreno  zahvaljujemo  in  vas  vabimo,  da  delo  našega  društva 
spremljate na naši spletni strani http://www.pvds-se ali nas po predhodni najavi 
obiščete na sedežu društva.
V primeru, da potrebujete dodatne informacije in pojasnila nam lahko pišete na 
naš elektronski naslov info@pvds-se.si ali pa pokličite na GSM 070 887088 .

Veteranski pozdrav,

V Ljubljani, 31. 12. 2025
Janez PORTIR 
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